



WSM: Naše protivljenje imigracijskim restrikcijama Europske Utrvde je utemeljeno na prepoznavanju da je imigracija fenomen proizveden kapitalističkom globalizacijom koja čini život nepodnošljivim u mnogim područjima svijeta. Ne može biti pošten svijet u kojemu Kapital, bankovni računi i roba imaju više prava na kretanje nego ljudi.



*Mapa*

Živimo u svijetu gdje Kapital putuje neizmjernom brzinom od jednog kraja globusa na drugi; u kojemu američki i britanski vojnici mogu napasti bilo gdje na planetu za treptaj oka; u kojemu roba, koju su u dalekim zemljama proizveli nepoznati radnici, preplavljuje naša tržišta; u kojemu naše apetite zadovoljava preoceanska hrana; u kojemu horde turista mogu sigurno preći Atlantski ocean, Saharu ili Indijski ocean u par sati.

Ako okrenemo naličje ovoga svijeta slobode kretanja za bogate i njihovu robu vidimo da postoje ogromne restrikcije na slobodu kretanja za one koji žele pobjeći iz siromaštva Trećega svijeta. Ostavljeni su da trunu u ratnim zonama ili da riskiraju ilegalno putovati u neizvjesnim uvjetima na brodovima prema obalama „obilja“, bježe od svoje mizerije po cijenu svog života. Je li to pravedno? Svakako nije. Ali zašto se onda to događa?

Puno je razloga za to, ali najveća je ta puno hvaljena „globalizacija“ koja ne pogoduje svima jednako.

Ulaganja krupnoga kapitala u Treći svijet ne znače rijeke dobiti za lokalno stanovništvo, nego prije za transnacionalne gospodare.

Globalizacija Kapitala i poduzeća stvaraju nejednakosti u podjeli bogatstva. To je uzrok migraciji. Imigranti ne dolaze jer su zli barbari koji žele ukrasti naša radna mjesta. Imigranti dolaze ovdje jer su njihove zemlje (najčešće bivše kolonije) razorene imperijalističkom palicom, čije su bogatstvo iscijedile multinacionalne kompanije, ili su postale ratne ruševine. U tim zemljama suočeni su s glađu, ratom i siromaštvom i žive pod brutalnim režimima.

Imigranti su ljudi poput mene i tebe, zabrinuti su za budućnost i za budućnost njihove djece. Mnogi se danas odlučuju ostaviti za sobom svoj dom i one koje vole kako bi otišli u nepoznatu zemlju i ostvarili svoj san o boljoj budućnosti. Veliki dijelovi svijeta danas su uništeni kao što je Irska bila za vrijeme nestašice hrane. Ljudi bježe iz tih zemelja kao što su milijuni morali napustiti Irsku, od 1840-ih sve do do 1990-ih, u potrazi za boljim životom.

Također je dobro zapamtiti da nikad nije postojala u potpunosti izolirana ljudska zajednica, i da je suradnja između različitih kultura uvijek rezultirala društvenim napretkom i kulturnim razvojem za svakoga. Rasističke predrasude su plod neznanja i poduprte su vladarima kojima koriste podjele među radnicima svuda.

Vladari, bilo političkog ili poduzetničkog tipa, protive se otvorenim granicama za ljude iz dva glavna razloga. Prvi, zato jer namjeravaju zadržati veliku većinu najsiromašnijih iz Trećega svijeta tako da uvijek mogu računati na veliku masu nezaposlenih koji će biti dovoljno očajni da rade i za najjadniju plaću. To svukuda stvara negativan pritisak na plaće jer šefovi prijete radnicima jedne regije da će preseliti proizvodnju gdje god je najjeftinije tog momenta.

Drugo, zato jer znaju da će neki ljudi uvijek doći raditi u Europu, ali ako ih zadrže ilegalno mogu ih izrabljivati puno više nego što to zakon dozvoljava. Imigrantski radnik će biti na oprezu oko prigovaranja na užasne uvjete rada. Uostalom, šef ih može ucjenjivati deportacijom.

Naše protivljenje imigracijskim restrikcijama Europske Utrde je utemeljeno na prepoznavanju da je imigracija fenomen proizveden kapitalističkom globalizacijom koja čini život nepodnošljivim u mnogim područjima svijeta. Utemeljena je na prepoznavanju da svako ljudsko biće ima pravo na sreću, na mogućnosti i dobre stvari u životu, bez obzira na boju kože ili mjesto podrijetla. Ne može biti pošten svijet u kojemu Kapital, bankovni računi i roba imaju više prava na kretanje nego ljudi.

Izvor: Workers Solidarity Movement iz Irske <http://struggle.ws/wsm/ws/2004/80/immigration.html>

Zanimljivosti:

1. Hrvati su drugi najraseljeniji narod iz Europe nakon Iraca.
2. U Indiji, u skupini preko 1 milijun govornika, govori se 29 jezika. Kina ima 18 nacionalnih manjina po brojniosti većih od 1 milijun. U SAD-u najviše imigranata su podrijetlom Nijemci (19%) koji žive u sjevernom dijelu, većinski latinskog podrijetla (16%) u zapadnom dijelu, većinski afričkog podrijetla (12%) u južnom dijelu, Irci (11%), Hrvati(0.14%). Što onda znači „nad“ nacionalna unija, kao Europska Unija, kada pogledamo ove velike nacije i njihovu raznolikost?
3. Mnogi anarhisti bili su geografi, i obratno. Najpoznatiji su Rus Petar Kropotkin i Francuz Elisee Reclus. Je li to možda zbog toga što geografi primjećuju proizvoljnost državnih granica, crvenih linija na karti?



*"Mapa nije teritorij" - Alfred Korzybski*